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Aos 27 dias do mês de Agosto do ano de 2019, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340
do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em
sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata Anterior 2. #souUFSM no 7 de
setembro 3. Novos membros na lista de email 4. Termos de compromisso
assinados 5. Circulação 6. Minicurso de Linguagens Formais 7. Banners da JAI
8. Projeto de Pesquisa - Leonardo Aita 9. Descubra. Estando presentes os petianos
Augusto Gai Dal'Asta, Daniel Brenner Seitenfus, Deivis Costa Pereira, Gabriel Di
Domenico, Gustavo Arrua Fantinel, Leonardo Aita de Oliveira Militz, Luigi Perotti Souza,
Mariano Dorneles de Freitas, Marlon Leoner Da Silva Rodrigues, Matheus Zorzo Grisotti,
René Gargano Ferrari, Talles Siqueira Ceolin e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata
Anterior: Revisada e aprovada. 2. #souUFSM no 7 de setembro: O PET-CC debateu a
participação de seus integrantes no desfile de 7 de setembro, decidindo a participação de
três petianos de maneira aleatória, obtendo os escolhidos: Luigi Perotti, Gustavo Felix e
Matheus Grisotti. 3. Novos membros na lista de email: O assunto foi tratado e os novos
petianos já obtiveram acesso à lista de email para, assim, acessar o drive do PET. 4.
Termos de compromisso assinados: O assunto foi debatido e os novos petianos já
tomaram providências para levar os termos de compromisso à reitoria. 5. Circulação: O
assunto foi debatido, explicado e a data do evento foi marcada para dia 04 de outubro de
2019. Foi definido que cada petiano presente no evento tem a responsabilidade de participar
uma vez por mês, no mínimo. Haverá treinamento de capacitação no dia 06 de setembro,
onde todos os três membros devem estar presentes. 6. Minicurso de Linguagens
Formais: Debatido na reunião anterior. 7. Banners da JAI: Foi debatida a necessidade de
desenvolver as artes dos banners o quanto antes por conta da solicitação de recurso ao
centro do CT. 8. Projeto de Pesquisa - Leonardo Aita: O petiano Leonardo Aita de Oliveira
fez uma explicação geral de seu projeto de pesquisa juntamente com o professor orientador
Sérgio Mergen sobre alteração do preço do bitcoin relacionado com posts do twitter. 9.
Descubra: Foi debatido as necessidades de Banners e Hardware necessários para serem
levados no evento dos dias 26, 27 e 28 de setembro. Nada mais havendo a constar, foi a
presente sessão encerrada, tendo eu, Luigi Perotti Souza, membro do PET - Ciência da
Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será
assinada pelo tutor e por mim.
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